www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3003 :11 =273 - 3003 istdurch 11 teilbar (11(] 3003).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

2607
829775
719565
711315
252462
528056
081178
1043185
77298
1055857
184988
1092026
507188
633644
676017
166859
900670
634709
609676
63871
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Losungen

Zahll 2607 Quersumme 26+07=33 :11=3  durch 11 teilbar (11 | 2607)
Zahl 2 829775 aquessmme  s2+97+75=254 :11=2309 nicht durch 11 teilbar (11 } 829/75)
Zahl 3 719565 auessmme  71+9s+es=231 :1=21  durch 11 teilbar (117 19565)
Zahl4 711315 auersumme n+13+15=9 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 721315)
Zahl5 252462 aquessmme  25+2¢+e2=111 :11=1009 nicht durch 11 teilbar (11 3252462)
Zahl 6 528056 quersumme s2+80+56=188 :11=1709 Nicht durch 11 teilllar™11% 528056)
Zahl7 981178 ouesumme  98+11+78=187 :11=17 durch 11 teilbag (11| 981178)
Zahl 8 1043185 ovesumme 1+04+31+85=121 :11=11  durch 11 teilbar (11 | 1043185)
Zahl9 77298  auersumme 7+72+08=177 :11=1609 Nicht durch*12 teilbar (11 4 77298)
Zahl 10 1055857 auerssmme 1+0s+s8+57=121 :11=11  durch 11 teibar (11 | 1055857)
Zahl 11 184988 ouesumme  18+49+88=155 :11=1409 NichigturCh 171 teilbar (11  184988)
Zahl 12 1092026 ouesumme 1+09+20+26=56 :11=500 Nlight'dureh 11 teilbar (11 } 1092026)
Zahl 13 507188 auerssmme  so+71+88=209 :11=19 geurchy 11 teilbar (11 | 507188)
Zahl 14 633644 aquesimme  63+36+44=143 :12-13 @Urgh 11 teilbar (11 | 633644)
Zahl 15 676017 aquessmme  67+60+17=144 : 1159800 Nicht durch 11 teilbar (11 4 676017)
Zahl 16 166859 ouesumme  16+68+50=143(:112a3 “durch 11 teilbar (11 | 166859)
Zahl 17 900670 auessmme  90+06+ 7066 :11=2509 nicht durch 11 teilbar (11 4 900670)
Zahl 18 631709 quersumme 63+17+ 09489 ju =809 nicht durch 11 teilbar (11 { 631709)
Zahl 19 609676 ouesumme 6086 + 76232 :11=2100 nicht durch 11 teilbar (11 { 609676)
Zahl 20 68871  auersumme 6+88e72=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 68871)
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